2 oA AD : DB =BE: EC = CF : FA = 3: 1°]t}. AABC
o] ¥o]7} 160 Y W, ADEF €] Ho| & Fs}ofat,

A

Q

\VARR 4
X
i

70

AADF = ABDE = ACEF = }1 X %AABC = %AABC =30
. ADEF = AABC - 3AADF = 70




2. TS O AD:DB=3:2 BE:EC =2:1°]t}. AABC = 60
A, ADBE ¢] Wo|E otofet,

A

\VARR 4
0x
i

16

~&B ~

AABE = gADBE

AACE = %AABE = EADBE ol g

AABC = ?ADBE = 60 °]t}.

. ADBE = 16




ZAH2kE ABCD |4l A M, N2 AB, BC ©] g3 elth. OABCD =
50cm” & of, oMBND ©] Wol& 517

A D

M

B N C
@ 12.5cm? @ 20cm? 3)25cm?
@ 27.5cm? ® 30cm?

A M, No| ZE AB, BC o] FHolB=z

1
oMBND = §|:|ABCD = 25cm?




B, C

()BD:CD=1:2, AABC =6cm?¥ ©j], AABD 9] o]
(2)BD:CD=1:2, AABC=9cm?¥ uj], AACD 9] Y o]

>
>
> &= (1) 2cm?
>

e (2) 6em?

(1) AABC = 3AABDO| B2
6 = 3AABD
. AABD = 2(cm?)

(2) AACD = gAABC Sh=i=3

AACD = g X 9 = 6(cm?)




5.

B

thS oA AABC O] Hol= 600tk AD: DB =4:1, BE :

EC=3:1¢ u, ADBE 9] {o|& 5}oiz}.

A

AABE ¢t AAEC £ Eo|7F 21l ¥dHo] 3 .

AAEC=3:1

.. AABE = AABC x 3 =60><§:45
3+1 4

AAED 2} ADBE o[ 4] &o]7} Z+11 @WHo] 4 .

ADBE =4:1
.. ADBE = AABE x

4+1 5




6.

AABC oA BD : DC = 1: 2 o]t} AABC = 21lcm? € uf], AADC

o ol

A
B D C
@ 7cm? @ 8cm? ©) %cm2
@®)14cm? ® 16cm?

T A7 o] o]l BD : BC =1 : 3 9]BEE AADC :
AABC =2:3

webA AADC = AABC x ; — 14(cm?)




oS 83} 2ol AABCOJA AE:EC =1 : 20|12 AAED = 4cm?
A o, AABC 9] Ho]=?

A

ve)
Q

@ 12cm? @ 16cm? ® 20cm?

AE:EC=1 : 2, AAED =4 ©]2& ACDE = 8, AADC =
4+8=12

BD = CD°]|2& aAADC = AADB

. AABC = 2AADC = 24(cm?)




B, C

()BD:CD=1:2, AABC =15cm?2¥ ©j, AABD 9] H o]
(2)BD:CD =1:2, AABC =18cm?2¥ u], AACD 9] Y o]

>
>
> = (1) 5cm?
>

HEFD (2) 12cm?

(1) AABC = 3AABDO| R 2
15 = 3AABD
. AABD = 5(cm?)

(2) AACD = gAABC Sh=i=3

AACD = g x 18 = 12( cm?)




10 cm?

8

Q

DC ©] Zo]=BD ¢] Aol % o]B& BC 2] 4o]¢] % o] At

_ 1
2713 ABC 9] Holl
1=

2 0]l= 10 cm? ©]tt.

JgB= Yol
w2bA] AADC 9]




Ch2 23 2] FPAE Y ABCD o4 AP 912 dolo] A Q of tisted
AQ: QP =5:7,0ABCD = 72cm? ¢ ©, AQBC 9] Hol]& 1a}
of 2},

D

| 2
> HEh: 2lcm?

QD, PD & 1°oHW

AAQD = iAAPD
12

= E X 1|:1ABCD
12 2

= 25—4|:|ABCD
O = 15(cm?)
24
ohetA AQBC €] Yol
21(cm?) o]t}

OABCD — AAQD = 36 - 15 =

N =




11. o2 299 WPAPH ABCD oA AC // EF ©]2L AAED = 100cm?
d i, AACF ] Wolg Fstefet. (&, &9= f%* grettt)

A D

E

B

[ 2
> ®eh 100

o]7} Zo} AAED = AACE©] XL
o]7} Zxo} AACF = AACE




o2 1H 9 WPAIY ABCD oA A E+= ¥ ABO] T30l
DP: PE = 2: 10|t} HPAIRF 9] Ho]= 48cm? € i, ADPQ 9]

Hol=?

A D
P
E
Q
B C
D)4cm? @) gcm2 @ 5cm?
@ %ch ® 6cm?

ABDE = %AABD = % X %DABCD = 12(cm?)
ADBP : AEBP =2: 10|22

ADBP = gABDE = g x 12 = 8(cm?)

ABPQ : ADPQ =1:1

ADPQ = %ADBP = % x 8 = 4(cm?)




13. o 293 22 YA ABCD 9] §ol7t 50cm® ©] L, AE :
ED = 3:2% 1, AABE 9] {o]=?

A E__p
B C
@® 10cm? @ 12cm? 3)15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

B !

1
AABE + AEBD = §DABCD

1 3
- AABE = —0ABCD = 15(cm?
= 5 DABCD X =5 = 15(em’)




14. oS 19 HPAHSYP ABCD oA AC // EF ©]1L AAED 9] Ho]7}
20cm? Y o], AACF 2] Yo]=?

A D
E
B T C
® 16cm? @ 18cm? 3)20cm?
@ 22c¢m? ® 24cm?

AB //DCo|E2 W T} 20|71 73, AAED = aAACE o]t}
AC//EF o|2& WHi} =o]7} 231, AACF = AACEO|t}.




15. o2 19 22 FPAAY ABCD o] tiZHd DBE A 5#oke
3.0

2] Zt P, Q23 S1A. oABCD = 900cm? € ©, oAPCQ 9
ol & otofet. (T, &9l A=kttt

A D
P
Q
B C
>
> =g 300

B

AAPQ = éAABD = % X %DABCD = %DABCD

1
ACPQ = %ACDB = % X %DABCD = EDABCD

OAPCQ = AAPQ + ACPQ = %DABCD + éDABCD
1

—oABCD

3D C

2. OAPCQ = 300(cm?)




16. o 197 2] AD//BC 2 Aftte]E ABCD o AO: CO=1:3
°]il AAOB = 6ecm® & ), AOBC 9] Ho|& F-5Fof 2t

A

L
[

\VARR 4
X
i

18 cm?

AABO , AOBC + 0|7 21 ¥Hio] th2t},
AABO : AOBC =1:3 =6cm?: AOBC .. AOBC = 18cm?




17. o+ 197} o] AD//BC <l Alche]Z ABCD o4 OD : OB = 2 : 3
o]t} oABCD 2] H°]7} 100 € W, AAOD 9] Yol& F3}oiet.

A D

vV Vv
0
it

16

B

(AAOD9] Ho]) = A 2} sAt.
AAOD : AAOB =2:3 0|22
A:rAAOB=2:3 .'.AAOB:%A
olmj AABD = AACD ©|E&
AAOB = ACOD = gA

T, ACOD : ABCO =2:3 0|82

gA :ABCO=2:3 ..ABCO = %A

DABCD:A+§A+;A+%A= 100 .. A=16
w2k AAOD = A = 16 ©|t}.




18. the 182 AD //BC o Atha]Zolt}h. AACD = 36cm2, AABO =
20cm? ¥ W, AAOD 2] {o|& 5foizt,

A D

4
> HE. 16 cm?

AD //BC ©]|2& AABD = aACD ©]1, AAOD & 350|822
AABO = ADCO
wHehA] AAOD = 36 — 20 = 16cm?




